



2月11日，张家界占生塑胶制品有限公司的工作人员在车间内进行消毒。本报记者 邵颖 摄

## 科学防控

## 精准施策

防控新冠肺炎疫情，把人民群众生命安全和身体健康放在第一位，坚决遏制疫情蔓延势头。前期工作我市抓得早抓得实，短短几天内，我市在全省市州中率先在高速、高铁站、机场、疫情防控卡点等11个出入口设置体温监测点。公安、市疾控人员14小时值守，即取消每年50万人参加的元宵灯会，有效遏制了疫情的蔓延。

但疫情防控是一项系统工程，如何更好地“排兵布阵”？如何随着疫情防控形势的变化因时施策？如何将防控措施落实落细？疫情防控后期，我市在做好疫情防控的基础上努力做好复工复产，复学工作，坚持两手抓、两手都硬。在各大住宅小区，社区安排工作人员对进出人员认真进行体温检测；在工厂，生产车间每天做好消毒工作，对工人进行体温测量；进站旅客，严格体温检测；各酒店，每天仔细认真消毒，让旅客住得安全；学校，各个角落彻底消毒，做好校园消杀工作，给师生一个放心的学习环境；公交公司自2月以来，每天坚持车内外仔细清洁消毒，为市民创造安全乘车环境。



1月28日，工作人员在天门小学内对校园进行消毒处理。本报记者 邵颖 摄



2月3日，社区工作人员到各小区给进出人员进行体温检测。 本报通讯员 摄



2月11日，防疫人员在张家界西站对进站旅客进行体温检测。本报记者 邵颖 摄



2月份以来，市公交公司组织人员，对公交车内外尤其车厢地板、座椅、扶手等乘客易接触部位仔细清洁消毒，创造安全卫生的乘车环境。 罗锦凤 摄



2月20日，团市委联合张家界学院附属医院，给步步高超市以及福天华府工地的青年志愿者赠送新冠肺炎预防中药汤剂。本报记者 李享 摄



2月8日，市新冠肺炎物资保障组为200多家企业发放酒精、消毒液等防疫物资共424件，积极帮助我市复工复产企业做好疫情防控工作。 本报记者 唐生英 摄